



NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1037

29.01.2023 (134)

Encyklopedie - Michael Kühnen

21 - DIKTATURA

Mezi oblíbená obvinění propagandy krutosti namířené proti nacionálnímu socialismu patří tvrzení, že nacionálně socialistické strany (viz Národně socialistická německá dělnická strana) usilovaly o nastolení diktatury, tj. potlačovaly svobodu a používaly sílu k nastolení a udržení systému vlády proti vůli lidu.

Obrana proti nepřátelské kruté propagandě není úkolem propagandy Nové fronty, ale je ponechána lidové výchově (v rámci strany: školení).

Místo toho se společenství Nové fronty ofenzivně hlásí k odmítnutí demokracie západního typu s jejím parlamentarismem a k národně socialistické revoluci; z toho má vzniknout stát, který pod vedením strany přinese totální politickou mobilizaci na všech úrovních völkisch života. To povede k mobilizaci všech völkisch sil a energií, čímž bude překonán současný minusový svět a uvolněna cesta k Novému řádu.

Předpokladem toho je realizace skutečného Volksgemeinschaft, z něhož jedině může vzniknout společenství vůle národa, které se stane základem totálního státu.

To, co nepřátelská propaganda označuje za diktaturu - nacionálně socialistický lidový stát ve stavu totální mobilizace -, tedy ve skutečnosti vyžaduje svobodný a přesvědčený souhlas a loajalitu masy lidu. Bez toho totiž není myslitelná ani Volksgemeinschaft, ani národ podle nacionálněsocialistického sebeobrazu. Jejich získání je politickým bojovým posláním národně socialistické strany jako nositelky vůle lidu a představené organizace národa.

Ale forma vlády - i když zcela uchopí, vychová, formuje a mobilizuje lid -, která se může opřít o souhlas a loajalitu masy lidu, není diktaturou - i když má své



mocenské prostředky!

Navíc totální mobilizace národně socialistického lidového státu není cílem sama o sobě, ale prostředkem k dosažení cíle. Umožňuje překonat úpadek vládnoucího minusového světa, vede národy árijské rasy (viz árijci) zpět ke způsobu života v souladu s druhem a přírodou, který zajišťuje zachování a rozvoj druhu, a tím uskutečňuje Nový řád. Ten je však zároveň řádem správně chápané tradice a svobody.

Proto Nová fronta odmítá obvinění ze snahy o diktaturu a hrdě se hlásí k silnému, totálnímu národně socialistickému lidovému státu, který jediný umožňuje a zajišťuje přežití a vyšší rozvoj národa v souladu s jeho druhem a povahou - a realizuje tak suverenitu a svobodu národa.

22 - DISCIPLÍNA

Disciplína je vnitřní postoj, který národně socialistická strana (viz Národně socialistická německá dělnická strana) vyžaduje od všech členů strany a který se realizuje v poslušnosti vůči straně, jejím vůdcům a dílčím vůdcům na všech úrovních (viz Führerprinzip).

Poslušnost je velkou ctností národně socialistické revoluce!

Proto je požadavek poslušnosti po požadavku víry druhým z deseti přikázání politického vojáka. Všichni členové strany, ale zejména její političtí vojáci, musí poslouchat stranu a nikoho jiného. Činí tak bez výhrad a ze všech sil - bez ohledu na to, zda chápou smysl rozkazu, či nikoli, a také bez ohledu na to, zda rozkaz strany odpovídá jejich vlastním přáním, či nikoli. Pro politického vojáka jde povinnost poslušnosti až k obětování vlastního života:

Kdo přísahá na vlajku s hákovým křížem, tomu už nic nepatří!

Národní socialista se chce podřídít, aby mohl zvítězit. Proto nikoli vynucená kádrová poslušnost, ale kázeň zrozená ze svobodné vůle a prozření je postojem národního socialisty k životu.

Národní socialista může a měl by myslet sám za sebe; má své osobní chápání národního socialismu, z něhož by měl vycházet a vyjadřovat své myšlenky. Nadřizený je povinen na takové podněty reagovat a myšlenky a návrhy brát vážně, buď je realizovat, nebo vysvětlit, proč nejsou použitelné nyní nebo takovým způsobem. Povinnost poslušnosti je nicméně bezmezná a neomezená. Národní socialista však nikdy nesmí mít pocit, že je pouze "potravou pro děla", a nikoli soudruhem mezi soudruhy, který se zasazuje o vítězství, jež může přinést pouze víra ve stranu.

Nejvyšší autoritou je předseda strany. Jakmile vůdce promluví, je otázka definitivně rozhodnuta a o celkové linii strany nemůže být pochyb. Pouze ti, kteří se naučili takto poslouchat, budou později způsobilí stát se podřízenými vůdci nebo samotnými vůdci.

Pouze ti, kdo se naučili poslouchat, budou jednoho dne schopni vydávat rozkazy!

Národní socialista nesmí připustit, aby prošla nekázeň ve všech jejích podobách, a to ani u sebe, ani u svých soudruhů, ani u žádného z vedoucích soudruhů. Strana se musí znovu a znovu očišťovat od lidí, kteří neumějí nebo nechtějí udržovat disciplínu, aby zůstala revolučním bojovým společenstvím a nezdegenerovala v

buržoazní chlívek.

Neomezená a bezpodmínečná disciplína, které nacionální socialismus učí nejprve své stranické soudruhy a nakonec všechny Volksgenossen, umožňuje po revoluci totální politickou mobilizaci nacionálně socialistického lidového státu (viz stát) a vytváří tak podmínky pro realizaci Nového řádu.

23 - DOGMATISMUS

V duchovním boji o budoucnost člověka je třeba přísně rozlišovat mezi ideologií a světonázorem.

Ideologie *vysvětlují* svět a vytvářejí tak více či méně logickou strukturu myšlení založenou na přesvědčeních - dogmatech. Vzniká tak dogmatismus, který zaslepuje lidi jím ovlivněné vůči rozmanitosti, rozporuplnosti a složitosti reality (viz také diferenciaci), protože už nevidí svět takový, jaký je, ale takový, jaký by měl být podle jejich přesvědčení. Čím mocnější se taková dogmatická ideologie stává, tím horší jsou její důsledky:

Snaží se znásilnit realitu a násilně ji přizpůsobit svému světonázoru. Dogmatismus se z reality nikdy nepoučí, ale snaží se ji potlačit, ohnout a potlačit, aby ji pak nahradil vlastními dogmaty. Dogmatismus je v rozporu s přírodou a nepřátelský životu, odcizuje člověka realitě, a tím i přírodě a jejím biologickým zákonům života. Podporuje a způsobuje úpadek lidských společenství.

Na dogmatismu jsou založeny všechny ideologie - např. křesťanství, psychoanalýza, marxismus -, ale i státní či kulturní systémy a životní postoje, které se sice zřikají utváření uzavřeného světonázoru, ale vycházejí z přesvědčení odporujících přírodě - např. rovnost všech lidí, individualismus, "lidská práva", popírání toho, že člověk podléhá přírodním zákonům a je determinován svou biologickou pudovou strukturou. Tak i např. liberalismus, kapitalismus, demokracie, parlamentarismus atd. jsou dogmatické a životu nepřátelské.

Naproti tomu světonázor uznává realitu, a proto svůj světonázor nestaví na dogmatech, ale na poznacích, které vycházejí z přírodních zákonů, odpovídají lidské přirozenosti a musí se osvědčit v realitě. Světonázor je ochoten a schopen se učit, vyvíjet se a v případě potřeby se opravit, když se zmýlil. Tvoří "otevřený systém" myšlení na rozdíl od "uzavřeného systému" ideologie. Světonázor je otevřený systém myšlení, který pomáhá lidem orientovat se v realitě a rozvíjet se výše v ní a podle jejích zákonů života.

Národní socialismus je světonázor, nikoli ideologie. Jeho duchovním základem není dogmatismus, ale vědecká epistemologie biologického humanismu.

Nicméně dogmatismus se svými přísliby absolutních jistot víry a údajně bezrozporných, uzavřených myšlenkových systémů, které vše vysvětlují, je

velkým pokušením, kterému mohou podlehnout i národní socialisté, ale tím národní socialismus deformují a způsobují duchovní degeneraci.

Proto je boj proti dogmatismu důležitou součástí národně socialistické revoluce a předpokladem pro uskutečnění Nového řádu.

Hlavní oporou národního socialismu v boji proti dogmatickým degeneracím je Sturm-Abteilung Národně socialistické německé dělnické strany (SA NSDAP), a to díky svému svobodnému, otevřenému duchu a postoji politického vojáka, který je nepřátelský vůči jakémukoli malomyslnému sektářství, moralismu (viz také morálka) a jakýmkoli falešným jistotám.

Národní socialista nezískává svou jistotu a víru z dogmat, ale ze zákonů života a z poznání vlastní přirozenosti.

Zábava pod hákovým křížem

Nacionálně socialistický aktivismus má i světlejší chvíle! Zde je úryvek z brožury Gerharda Laucka "Zábava pod hákovým křížem".

15.

Jednoho horkého letního odpoledne jsem seděl u stolu služebního důstojníka s otevřenými dveřmi a četl si nacistickou literaturu. Náhodou jsem vzhlédl a koutkem oka jsem zahlédl velkou černou hlavu s nedbalými rty, velkýma kulatýma očima a afrem, které připomínalo *Bucka Wheata* ze starého komediálního seriálu *Our Gang*.

Aniž bych udělal nějaký prudký pohyb, rozhodl jsem se, že buď vezmu starou osmatřicítku a namírím na něj, nebo vstanu a budu strašidlo pronásledovat na východ do Blacktownu. Místo toho mě napadlo, že ho pořádně vyděším; otočil jsem vypínačem pod stolem služebního důstojníka, který spustil poplach. Zrovna když si černochovi ještě pořádně prohlédl vnitřek Rockwell Hall, siréna se rozhoukala! A stejně jako ve starém *Step & Fetch It*, i ten Černý se ve zlomku vteřiny vznesl a zmizel. Když jsem se podíval předními dveřmi na ulici 71st, přísahal bych, že jsem viděl, jak zpoza Blackových podpatků vychází kouř, když se řítí směrem k Western Avenue.

16.

Když jsme zvedali telefony v Rockwell Hall, dostávali jsme různé podivné telefonáty, od výhrůžek bombou až po lidi, kteří nás žádali o pomoc, protože se jim nedostalo pomoci na policejním oddělení. Ale jeden hovor mi utkvěl v paměti, když volal jeden černochovi, který byl opravdu rozrušený kvůli jedné z našich horkých linek White Power! A řekl: "*Měli byste raději toho ubohého černocho, kterého máte ve sklepě Rockwell Hall, odvézt z řetězu.*" To bylo něco, co se mi nelíbilo.

Volající měl na mysli horkou linku White Power, kterou jsme provozovali s jedním z našich Stormtrooperů imitujících černocho jménem *Dry Ice Washington* a dalším Stormtrooperem *Johnnym Whitem*, kdy se *Dry Ice* vyplížil z klece, ke které jsme ho přivázali ve sklepě, a vedl horkou linku a Stormtrooper *Johnny White* přišel ke konci a přistihl *Dry Ice*, jak se plíží se zprávou. *Johnny White* by řekl:

"Vrať se do klece, Dry Ice. Víš, že vy černí nemáte dělat horké linky bílé síly!".

Tehdy jsme měli čtyři horké linky. Kontaktní osoba z telefonní společnosti řekla, že naše horké linky byly nejčastěji volané v celém městě. Volali na ni dokonce i černoši.



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN
April 1937

Der Kampf geht weiter !

Seit fünf Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Vorkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Lehrpläne von Massentötung, Verbrechen, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ermöglicht, die Kräfte der gesamten Welt unseren hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entziehen.

Alle Nationalsozialisten sind weiterhin erforderte Völker- und Rassenmenschen sollen Schüler an Schulen im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Größe der biologischen Völkertat ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der vorzeitige Beginn ist allen dabei, den Völkern – gegen alle weißen Völker (V) – zu begehen. Seine Mittel sind Ermordung, Überführung und Auswanderung.

Ob "nigger" oder "sligger", ob im Wahlkampf oder im Brautwerbung, ob mit Propagandaarbeit weltweit, ob auf einem Schiffsdeck, andere Art, beide Nationalsozialisten hat seine Pflicht!

Hitl Hitler!
Gottard Lauth




NS Zpravodajství
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Přední zpráva
Rozhovor s Molly
Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armadu Indstva (www.mourningthoscient.com/truth.htm). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba prozkoumat. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevybavovali na světě. Za záplavu informací a obrádků můžeme opět podkvikovat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírné vzácné věci z míst po




the NEW ORDER
Number 179 (137) Founded 1978 April 29, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countriesmen and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "nigger" or "sligger", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!
Gottard Lauth



NSDAP/AO je největší na světě Dodavatel národně socialistické propagandy!

Tištěná a online periodika v mnoha jazycích
Stovky knih v mnoha jazycích
Stovky webových stránek v mnoha jazycích



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!